

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 10.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1236/answer/1237>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Такой анализ называется посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, он обычно проводится при воспалительных заболеваниях уретры, мочевого пузыря, почек. Таким анализом не только идентифицируется возбудитель, но и определяется его чувствительность или устойчивость к антибиотикам. Делается анализ в любой баклаборатории (либо в больнице, либо в санэпидстанции). Длительно существующее воспаление может быть связано с наличием в организме хронического очага инфекции, с ослаблением защитных функций иммунной системы. Удачи!